

生命蒙福秘诀在于恢复事实

我常常跟各位说，一个人活在这个世界上时候，成为一个最有智慧的、最有能力的、走过最平安的、也每一个脚步里面得到永远的奖赏的，秘诀中的秘诀是要恢复实况，因为我们实际的我们的生命的情况是，其实是一天当中，很多时候是就不管实况来生活的，所以现在我们的刚刚这样的彼此的祝福的同时，我们再一次确认一下，现在各位是活在怎么样的构造里面，在第三层天对不对？宝座来的各样的恩惠、平安、临到各位身上的，也从那里来的各样美好的神的慈爱、神的能力、智慧是随时临到我们身上的，各位这是事实吗？天使天军时常围绕着我们，各位不需要担心自己，也不需担心各位所爱的，上帝给你的应许是继续不断的一个成就的过程。各位每秒主把 230 万个新的细胞，创造来赐给我们，上帝的创造工作还没有结束了，一直到你离开你的身体。

实在是第二层天的空中掌权者，有时候试探你、控告你、逼迫你、这也是事实，所以我们绝对需要，从第三层天来的我们主耶稣基督的宝血、神的羔羊，他为我所成就的事，成为我的头，我是他的身体的。这个是实况，然后在地上我们一切所面对的事情是，让我们得着永远的冠冕的一个材料、一个工具了。然后各位想一想从创立世界之前，上帝所定了永远荣美的事，然后他定了 6000 年，然后第七日要进到第 7000 年，也是永远的就禧年。那各位到现在就是亚当、挪亚、亚伯拉罕、我们主耶稣基督也赐给使徒们的应许，从耶路撒冷、欧洲、这个新大陆、然后亚洲，然后这个网站时代，21 世纪一开始，全世界同时，现在这个福音天国的福音传遍天下，对万民作见证之后，我们主要快来的日子是我们天天所看到的。

然后，我们每一个人所得着是 70 年、强壮的话 80 年、90 年、100 年，这个的日子里面我们能够会得着永恒的生命、永恒的冠冕的，这个才是事实。所以，各位的一生跟永恒的时光那个的长度比较一下吧，我再次奉主耶稣基督的名祝福各位的剩下的日子，各位我们事实中的事实呢？就好像 stopwatch 一样的，秒钟一样的，现在一秒、一秒、一秒，如果各位剩下来的时光是十年的话，就是一秒、一秒、一个小时，一天、一年继续不断的，藉着今天的时光来得着永远的福乐，永远的一个冠冕的这个的日子，得那个生命的冠冕、公义的冠冕、永生的冠冕。然后按着今天所得着的，很快主再来的时候，我们得着复活的身体，那是永远被定了。

所以，今天是何等的重要的一个时光。各位，今天早上起来的时候带着怎么

样的心态？来面对 2016 年 8 月 14 号呢？我常常跟各位说我是眼睛一打开，就是先是不管什么就是按照事实，所以李彻和李彻所爱的，也是我们主耶稣基督所爱的人的 2016 年 8 月 14 号，我奉尊贵的我们主耶稣基督的名、万王之王我们主耶稣基督的名、阿拉法、俄梅戛、衺的名来祝福。这样开始，我的心灵马上圣灵充满，眼睛明朗起来。然后一天大概要做的事，一天一天做的事其实不是很多，很少的事。每一天反复的事，但是从来没有反复，新的时光、新的恩典、新的旨意、新的冠冕，就是在我们的每一天里面了。

节选摘录自 2016.8.14 主日信息

（诗篇 49 篇）《人在尊贵中而不醒悟，就如死的畜类》（诗篇与我-32）